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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková sazba 21,36%, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr 
bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

Velké akční slevy u Möbelix

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ 
„Benno“, 100% polyester, 
cca 45x45cm, různé 
barvy 79,- (79920308)

SEDACÍ SOUPRAVA, potah: vzhled kůže v bílé 
barvě v kombinaci s žinylkou v barvě černé, 
vnější rozměr: cca 194/295cm, velký výběr 
látek za příplatek na objendávku 12.999,- 
Taburet 2.999,- (28070025/01-02)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

LED OKENNÍ dekorace, 
s měničem barev, vč. baterií, 
různé vzory 29,- (83680021)

pouze 12.999,-
Kolik stojí   19.999,-

toto zboží?  15.999,-

pouze 29,-
Kolik stojí   59,-

toto zboží?  49,-
pouze 79,-

Kolik stojí   199,-

toto zboží?  129,-VÝHODNĚ NA SPLÁTKY
platba v hotovosti

od 0%
délka splácení

5 až 25 měsíců

1)

ažPO 05.
listopadu

NE 18.
listopadu



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 02

Sedací souprava, antracitová textilní kůže, zadní 
strana potažená stejnou látkou, 3 nastavitelné opěrky 
hlavy, vnější rozměr, cca 225/279cm, velký výběr látek 
za příplatek na objednávku 19.999,- Taburet 4.499,- 
(05520248/01-03,99)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

Sedací souprava, barva bronzovo/béžová, Š/V/H: 
cca 240/90/160cm 13.999,- (22380112/06,01-02)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, potah: látka Alcatop v černo/
bílé kombinaci, vč. nastavitelných opěrek rukou, vnější 
rozměr: cca 212/280cm, velký výběr látek za příplatek na 
objednávku 16.999,- Taburet 3.699,- (28780198/01-02,99)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

Sedací souprava, potah: textilní kůže v černé barvě, kovové nohy,  
Š/V/H: cca 196/84/141cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 4.999,-  
Taburet 1.599,- (21330044/01-03,99)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP Sedací souprava, černá textilní kůže/šedá látka, vnější 

rozměr: cca 234/163cm, velký výběr látek za příplatek na 
objednávku 9.999,- Taburet 1.799,- (21330043/01-03,99)

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

vč. 3 nastavitelných 
opěrek hlavy

pouze 13.999,-
Kolik stojí 	 	23.999,-

toto zboží?	 	 18.999,-

pouze 16.999,-
Kolik stojí 	 	 19.999,-

toto zboží?	 	 17.999,-

pouze 19.999,-
Kolik stojí 	 	29.999,-

toto zboží?	 	24.999,-

pouze 4.999,-
Kolik stojí 	 	 14.999,-

toto zboží?	 	9.999,-

pouze 9.999,-
Kolik stojí 	 	22.999,-

toto zboží?	 	 15.999,-

vč. funkce lůžka

Velké akční slevy 



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 03

Sedací Souprava, potah: textilní kůže v bílé barvě/
látka v barvě šedé, vč. nastavitelných opěrek hlavy a rukou, 
vnější rozměr: cca 255/307cm, velký výběr látek a typů 
za příplatek na objednávku 35.999,- Taburet 3.999,- 
(05520236/01-03,99)

vč. všech uvedených funkcí

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

eLeGaNTNí roZKLÁdací poHovKa, dřevěné lišty, béžová 
žinylka, Š/V/H: cca 216/74/78cm 6.499,- (28800003/01)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

poHovKa, potah: mikrovlákno v oranžové, hnědé nebo krémové barvě, 
kovové nohy, plocha lůžka: cca 200/142cm, Š/V/H: cca 200/92/97cm 6.999,- 
(23000029/01-03)

vc. funkce lůžka

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

poHovKa, potah: textilní kůže v béžové, černé nebo červené barvě, polštáře: 
žinylka, vč. funkce lůžka a úložného prostoru, plocha lůžka: cca 140/210cm, 
Š/V/H: cca 200/78/92cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 
5.999,- (28070014/01-03,99)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

roZKLÁdací poHovKa, černá textilní kůže/šedá žinylka, 
Š/V/H: cca 248/87/107cm, Velký výběr látek za příplatek na 
objednávku 8.499,- (28070028/01,03-04,99)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

pouze 35.999,-
Kolik stojí   44.999,-

toto zboží?  39.999,-

pouze 8.499,-
Kolik stojí   9.999,-

toto zboží?  8.999,-

pouze 6.999,-
Kolik stojí   13.999,-

toto zboží?  9.999,-

pouze 6.499,-
Kolik stojí   11.999,-

toto zboží?  8.999,-

pouze 5.999,-
Kolik stojí   8.799,-

toto zboží?  7.499,-

u Möbelix



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 04

Velké akční slevy 
Nábytkový program do obývacího pokoje  
v dekoru jádrový buk s profilovanými dvířky, vč. auto-
matického dovírání zásuvek a dveřních brzd u dvířek. 
Díky přehlednému typovému programu je možné 
individuálně zařídit libovolný obývací pokoj. 
aŠatní skříň, Š/V/H: cca 85/205/50cm 5.799,- 
bZásuvkový díl, Š/V/H: cca 42/205/50cm 3.699,- 
cTV skříňka, Š/V/H: cca 110/205/32-50cm 5.750,- 
dVitrína, vč. osvětlení, Š/V/H: 
cca 85/205/32-50cm 6.499,- 
eRohová skříňka, Š/V/H: cca 61/205/61cm 3.299,- 
fSkříňka s barem, Š/V/H: 
cca 85/205/32-50cm 5.750,- 
g Ukončovací vitrína levá, vč. osvětlení, Š/V/H: cca 
43/205/32-50cm 4.499,- 
hSkříňka, Š/V/H: cca 85/205/32-50cm 5.799,- 
iUkončovací vitrína pravá, vč. osvětlení, 
Š/V/H: cca 43/205/32-50cm 4.499,- 
Příborník, Š/V/H: cca 105/79/50cm (bez obr.) 
4.699,- (18030177/01-10) 
Sedací souprava, černá textilní kůže, vnější rozměr: 
cca 266/213cm, velký výběr látek za příplatek na 
objednávku 14.999,- 
Křeslo 4.599,- Taburet 1.799,- 
(28070018/01-04,99)

vč. osvětlení

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

Konferenční stolek,  
deska z lepeného skla, odkládací  
deska z černého skla, ocelové nohy,  
Š/V/H. cca 90/45/53cm 499,- (17800002/01)

Obývací stěna, přední plochy 
v perlově bílé barvě, korpus v 

dekoru ořech Baltimore, Š/V/H: 
cca 230/180/40cm 1.999,- 

(18030205/01)

INTERNET
SHOP

1
2

3 4 5 6 7
8

9

Standardní stěna, 
šířka: cca 280cm

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

Obývací stěna, dekor dub 
Sonoma/lávově šedá, bílá/dekor 

Baltimore nebo bílá/dekor ořech, 
Š/V/H: cca 300/196/48cm 8.999,- 

(18030210/01-06)

vč. osvětlení

Cenový 
trhák

Do vyprodání zásob!

Konferenční stolek,  
dekor ořech/barva bílá, Š/V/H:  
cca 110/41/65cm 1.599,- (18030174/01)

Do vyprodání zásob!

pouze 8.999,-
Kolik stojí 	 	 14.999,-

toto zboží?	 	 10.099,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí 	 	2.899,-

toto zboží?	 	2.299,-
pouze 1.599,-

Kolik stojí 	 	2.799,-

toto zboží?	 	2.199,-

pouze 14.999,-
Kolik stojí 	 	21.999,-

toto zboží?	 	 17.999,-

pouze 17.999,-
Kolik stojí 	 	28.797,-

toto zboží?	 	 19.999,-

pouze 499,-
Kolik stojí 	 	699,-

toto zboží?	 	599,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 05

u Möbelix
program do obývacího pokoje, 
dekor dub Sonoma/perlově bílá. 
a Komoda, Š/V/H: cca 54/207/35cm 3.250,- 
bRegál, Š/V/H: cca 35/207/35cm 1.750,- 
cVitrína, Š/V/H: cca 54/207/35cm 3.250,- 
dTV skříňka, Š/V/H: cca 120/43/48cm 2.550,- 
eTV nástavec, Š/V/H: cca 120/137/22cm 1.049,- 
fSkříňka, Š/V/H: cca 54/144/35cm 2.150,- 
gVitrína, Š/V/H: cca 54/208/35cm 4.499,- 
hVitrína, Š/V/H: cca 101/144/35cm 4.699,- 
iNástěnná police, Š/V/H: cca 101/30/22cm 649,- 
jŠatní skříň, Š/V/H: cca 101/207/57cm 4.699,- 
kPříborník, Š/V/H: cca 149/79/35cm (bez obr.) 
2.999,- (18030221/01-06,10,08-09,07,11)
Sedací souprava, potah: černá strukturovaná látka, 
vnější rozměr: cca 290/207cm, velký výběr látek za 
příplatek na objednávku 18.999,- Taburet 3.299,- 
(26760046/01-03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

BONELOVÉ
PRUŽINY

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

obývací stěNa, dekor dub Sonoma/dekor 
Melinga černá, Š/V/H: cca 285/199/50cm 
14.999,- Komoda 7.999,- (27370047/01-02,99)

vč. osvětlení

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

relaXačNí kŘeslo 
s taburetem, textilní 
kůže v krémové, hnědé 
nebo černé barvě, vč. 
relaxační funkce, Š/V/H: 
cca 79/96/73cm 3.999,- 
(23810176/01-03)

vč. relaxační funkce

kŘeslo, vzhled kůže, barva černá, béžová, hně-
dá, bordó nebo modrá, Š/V/H: cca 66/77/56cm 
1.499,- (25880003/03,06-09)

INTERNET
SHOP

moDerNí obývací stěNa, dekor 
dub Sonoma/dekor dub Maggia, 
černé sklo, otevírání Push-To-Open 
systém, Š/V/H: cca 280x190x44 cm 
8.999,- (28800057/01)

vč. osvětlení
VČETNĚ 

OSVĚTLENÍ
INTERNET

SHOP

1

2 3
4

5

6

7

8

9
10

standardní stěna, šířka: cca 316cm

vč. funkce lůžka

vč. osvětlení

pouze 1.499,-
Kolik stojí   2.699,-

toto zboží?  1.999,-

pouze 3.999,-
Kolik stojí   5.999,-

toto zboží?  4.999,-

pouze 8.999,-
Kolik stojí   14.999,-

toto zboží?  11.999,-

pouze 14.999,-
Kolik stojí   21.999,-

toto zboží?  18.999,-

pouze 18.999,-
Kolik stojí   27.999,-

toto zboží?  20.000,-

pouze 13.999,-
Kolik stojí   32.434,-

toto zboží?  25.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 06

Velké akční slevy 

Program do ložnice  
v dekoru americká třešeň.  
Dvoulůžko, plocha lůžka: cca 
180/200cm, bez roštu, matrace, 
lůžkovin a dekorací 2.999,-  
Kombinovaná komoda,  
2 dvířka, 5 zásuvek, Š/V/H:  
cca 130/83/37cm 2.999,-  
Noční stolek, 2 zásuvky,  
matné chromové úchytky,  
Š/V/H: cca 52/40/37cm 999,-  
Šatní skříň, 5 dveří, 3 zrcadla,  
3 věšákové tyče, 3 police, Š/V/H: 
cca 247/219/59cm 7.999,- 
(26980227/01-04)

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

Šatní skříň,  
dekor horský javor/
barva bílá, 3 dveře, 
2 zásuvky, Š/V/H: 
cca 127/196/52cm 
2.499,- (03800750/02)

Do vyprodání zásob!
INTERNET

SHOP

Čalouněné dvoulůžko, potah ve vzhledu 
kůže v bílé nebo černé barvě, kříšťálové aplikace v 
hlavovém dílu, bez roštu, matrace, lůžkovin a deko-
rací, cca 180/200cm 5.999,- cca 140/200 4.899,- 
(29350003/05,01-03,06-07;00810005/01-04)

Kovová postel,  
černý lak, plocha lůžka: cca 140/200cm, bez roštu, 
matrace, lůžkovin a dekorací 1.799,- cca 180/200cm 
2.499,- Noční stolek 599,- (25400023/01,03-04)

INTERNET
SHOP

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, dekor 
dub Sonoma, 3 dveře, 1 zrcadlo, Š/V/H: cca 
280/223/65cm 10.999,- Velké množství 
rozměrů a barev na objednávku, provedení s 
nebo bez zrcadla (03800121/68)

INTERNET
SHOP

velké množství 
rozměrů

-25% na všechny šatní skříně této série

INTERNET
SHOP

Cenový 
trhák

Šatní skříň  
v dekoru buk nebo ořech,  
2 dveře, Š/V/H: cca 81/177/52cm 
999,- (25220031/02,01)

INTERNET
SHOP

pouze 5.999,-
Kolik stojí 	 	7.799,-

toto zboží?	 	6.999,-

pouze 1.799,-
Kolik stojí 	 	2.199-

toto zboží?	 	 1.999,-

pouze 2.499,-
Kolik stojí 	 	4.699,-

toto zboží?	 	3.999,-

pouze 2.999,-
Kolik stojí 	 	4.499,-

toto zboží?	 	3.999,-

pouze 7.999,-
Kolik stojí 	 	 11.999,-

toto zboží?	 	9.999,-

pouze 10.999,-
Kolik stojí 	 	 14.999,-

toto zboží?	 	 12.999,-

pouze 999,-
Kolik stojí 	 	2.799,-

toto zboží?	 	 1.299,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T11-2-a 07

u Möbelix

Čalouněné dvoulůžko, textilní kůže v bílé barvě, 
vč. matrace a lamelového roštu s látkovým potahem, 
velký úložný prostor, zrcadla v hlavovém dílu, plocha 
lůžka: cca 180/200cm 14.999,- (26480066/01)

vč. matrace a roštuVČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

sendvIČová matraCe, jádro ze studené pěny, 
vrstva viskózní pěny, odnímatelný potah prošitý 

klimavláknem s možností praní do 60°C, vhodné 
pro alergiky, cca 90/200cm 3.299,- cca 140/200cm 

6.499,- cca 80/200cm 2.999,- (09270038/01,03,07)

STUDENÁ PĚNA
VHODNÉ PRO 

ALERGIKY

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

VISKÓZNÍ 
PĚNA

Program Postelí v provedení buk masiv, 
čirý lak, bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací, 
cca 180/200cm 5.999,- cca 90/200cm 4.499,- 
cca 140/200cm 4.999,- cca 160/200cm 5.499,- 
Noční stolek, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 53/49/42cm, 
cena za kus 2.399,- (26190005/04,01-03,05-07)

různé šířky postelí
MASIVNÍ DŘEVO

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

INTERNET
SHOP

matraCe ze studené pěny s vrstvou viskózní 
pěny a komfortní zónou v oblasti ramen, 7 zón 
ležení, odnímatelný potah Primatex s možností 
praní do 60°C, cca 90/200cm, stupeň tvrdosti 
2 a 3 za stejnou cenu 3.999,- (09270052/01-02)

STUDENÁ PĚNA

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM BEZ FREONŮ

VISKÓZNÍ 
PĚNA

ložnICe, dekor hrubý dub 
v kombinaci s mléčným sklem. 

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, 
Š/V/H: cca 225/210/65cm 11.999,- 

Futonové lůžko, plocha lůžka: 
cca 180/200cm, bez roštu, matrace, 

lůžkovin a dekorací 5.999,- 
Noční stolek, 2 zásuvky 1.699,- 

Komoda, 2 dvířka, 5 zásuvek 5.199,- 
velké množství příslušenství a 

doplňků (17870448/01-08)

různé rozměry

komBInovaná Šatní skříň, barva alpská bílá, 
3 dveře, 6 zásuvek, Š/V/H: cca 136/199/56cm 
4.999,- Nástavec na skříň, 3-dvířka, Š/V/H: cca 
136/39/54cm (bez obr.) 1.999,- (03800228/37-38)

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

-25% na všechny šatní skříně 

série Bremen/Bremen Extra

pouze 4.999,-
Kolik stojí   8.499,-

toto zboží?  6.999,-

pouze 3.299,-
Kolik stojí   6.499,-

toto zboží?  4.999,-

pouze 3.999,-
Kolik stojí   9.999,-

toto zboží?  5.999,-

pouze 5.999,-
Kolik stojí   12.999,-

toto zboží?  9.999,-

pouze 5.999,-
Kolik stojí   7.999,-

toto zboží?  6.999,-

pouze 14.999,-
Kolik stojí   24.999,-

toto zboží?  19.999,-

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

INTERNET
SHOP

pouze 11.999,-
Kolik stojí   17.999,-

toto zboží?  12.999,-

Šatní skříň s posuvnými dveřmi



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Malá kuchyňská linka, cca 150cm,  
dekor dub Tennessee/barva borůvková, vč. 2-dílné sady spotřebičů a dřezu, 
velké množství jednotlivých dílů pro rozšíření. 14.999,- (25390024/29)

SKLADEM

V CENĚ
dřez
polovestavná chladička
nerezová varná deska

LZE 
ROZŠÍŘIT

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

Rohová kuchyňská linka  
klasického vzhledu s korpusem a pracovní deskou v dekoru ořech, s kazetovou 
přední stranou s profilovanou výplní, 2 závěsnými skříňkami s výplní z patinované-
ho skla a Prestigebox výsuvy, rozměr: cca 230/300cm  
33.999,- (06870357/04)

V CENĚ

jemné zavírání zásuvek
využitelná rohová skříňka

věncová římsa
skříňka na plech

vysoká skříň pro chladničku

Kuchyňská linka,  
cca 280cm, dvířka v kombinaci bílé barvy a dekoru šedý dub, pracovní deska  
v dekoru šedý dub, vč. 3-dílné sady spotřebičů a dřezu 29.999,- (18710036/01-02)

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

Kuchyňská linka, cca 260cm, dvířka s platinovo modrou metalízou, korpus v 
dekoru akát, vč. 4-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel, příplatek za 
sklokeramickou desku 4.499,-. Velký výběr barevných kombinací na objednáv-
ku. 34.999,- (14980433/01-02)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska

digestoř
chladnička

dřez

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

pouze ​14.999,-
Kolik stojí 	 	21.999,-

toto zboží?	 	 17.999,-

pouze ​29.999,-
Kolik stojí 	 	99.999,-

toto zboží?	 	59.999,-

pouze 34.999,-
Kolik stojí 	 	84.999,-

toto zboží?	 	59.999,-

pouze ​33.999,-
Kolik stojí 	 	59.999,-

toto zboží?	 	45.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Rohová spodní skříňka, 
vč. pracovní desky, 

Š/V/H: cca 110/85/60cm 
2.799,- (25390138/01)

Velký výběr 
jednotlivých typů v dekoru buk

rozloženo pro snadný transport

SKLADEM

Rohová kuchyňská linka, 
cca 305/175cm, barva Magnolia 

lesklá, vč. 5-dílné sady spotře-
bičů v provedení ušlechtilá ocel 

a dřezu. Obložení výklenku za 
příplatek. Příplatek za myčku 

nádobí 9.999,-. Velký výběr ba-
revných kombinací na objednávku. 

39.999,- (04530967/03,01-02)

V CENĚ
digestoř
varná deska
nerezový dřez
lékárnická skříň
vestavná trouba
mikrovlnná trouba
kombinace chladnička/mrazák

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Spodní skříňka, vč. pra-
covní desky, Š/V/H: cca 
30/85/60cm 1.399,- 

(25390138/03)

Spodní skříňka, vč. pra-
covní desky, Š/V/H: cca 
100/85/60cm 2.499,- 

(25390138/12)

Spodní skříňka, vč. pra-
covní desky, Š/V/H: cca 
50/85/60cm 1.699,- 

(25390138/25)

Dřezová skříňka, vč. 
dřezu, Š/V/H: cca 

100/85/60cm 3.499,- 
(25390138/27)

Skříň na spotřebiče, 
Š/V/H: cca 

60/200/57cm 2.999,- 
(25390138/04)

Horní rohová 
skříňka, Š/V/H: cca 

60/55/32cm 1.999,- 
(25390138/06)

Horní skříňka pro diges-
toř, cca 30/34cm, Š/V/H: 
cca 60/34/32cm 899,- 

(25390138/08)

Horní skříňka, 
Š/V/H: cca 

100/55/32cm 1.299,- 
(25390138/20)

Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 60/55/32cm 

999,- (25390138/21)

Horní skříňka s proskle-
nými dvířky, Š/V/H: cca 
50/55/32cm 1.599,- 

(25390138/37)

Vysoká skříň, 
Š/V/H:cca 

50/200/57cm 2.499,- 
(25390138/19)

Potravinová skříň, 
4 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/200/57cm 2.999,- 
(25390002/02)

LZE 
ROZŠÍŘIT

rozloženo pro snadný transport

ihned k odběru

SKLADEM

INTERNET
SHOP

Spodní skříňka vč. pracovní 
desky, 2 zásuvky, 1 vnitřní 

police, 2 dvířka, Š/V/H: 
cca 100/85/60cm 3.399,- 

(25390002/08)

Zásuvková skříňka 
vč. pracovní desky, 3 zásuv-
ky, Š/V/H: cca 50/85/60cm 

2.999,- (25390002/09)
Rohová spodní skříňka 

vč. pracovní desky, 
1 zásuvka, 1 dvířka, Š/V/H: 
cca 110/85/60cm 3.699,- 

(25390002/10)

Skříňka pro sporák 
vč. pracovní desky, Š/V/H: cca 
60/86/57cm, bez spotřebiče 

1.599,- (25390002/11)

Dřezová skříňka vč. pracovní 
desky a dřezu, 2 dvířka, 

Š/V/H: cca 100/85/60cm 
3.799,- (25390002/12)

Nízka horní skříňka pro 
digestoř, 1 dvířka, 

1 vnitřní police, Š/V/H: 
cca 60/32/35cm 1.099,- 

(25390002/15)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
1 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/57/35cm 1.099,- 
(25390002/18)

Horní skříňka, 2 dvířka, 
1 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 100/57/35cm 1.799,- 
(25390002/20)

Horní skříňka, 1 skleněná 
dvířka, 1 vnitřní police, 

Š/V/H: cca 50/57/35cm 
1.999,- (25390002/21)

Rohová horní skříňka, 
2 dvířka, 1 vnitřní police, 
Š/V/H: cca 65/57/65cm 
2.399,- (25390002/23)

Lékarnická vysoká skříňka, 
1 přední a více vnitřních výsuvů, 

Š/V/H: cca 30/200/57cm 
5.999,- (25390002/25)

ZDARMA 3D 
PLÁNOVÁNÍ KUCHYNÍ

Plánujeme na milimetr přesně!
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí počítače jsou 
důležitá místa jako okna, dveře, zásuvky, přípojky vody 

a elektřiny samozřejmě zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání obdržíte 

kompletní plán pro všechny přípojky a plán obkladaček, 
aby ve Vaší nové kuchyni vše od začátku sedělo!

pouze 39.999,-
Kolik stojí   119.099,-

toto zboží?  79.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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LAVICE S POLIČKOU 
na boty, bílý sedací polštář, černý korpus, 
Š/V/H: cca 68/35/48cm 499,- (25400048/01)

INTERNET
SHOP

BOTNÍK, dekor Balti-
more/perlově bílá nebo 
dub Sonoma/lávově 
šedá, 2 výklopné po-
ličky, 1 dvířka, 2 vnitřní 
police, Š/V/H: cca 
100/89/32cm 1.999,- 
(18030216/01-02)

KOMODA, barva bílá, 
2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 110/85/35cm 2.499,- 
2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 189/85/42cm 3.999,- 
2 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 74,1/84,6/35cm 1.799,- (06870434/01-03)

INTERNET
SHOP

ODKLÁDA-
CÍ STOLEK, 
dekor Baltimore, 
pochromovaný 
korpus, Š/V/H: 
cca 40/45/40cm 
249,- 
(25400047/01)

INTERNET
SHOP

BOTNÍK SE ZRCADLY, 
dekor ořech nebo 
barva bílá, 5 výklopných 
poliček, Š/V/H: cca 
58/169/18cm 1.999,- 
(12580481/01-02)

INTERNET
SHOP

POJÍZDNÝ VOZÍK, 
pochromovaný korpus, 
3 černé zásuvky, Š/V/H: 
cca 33/65/39cm 599,- 
(21480029/01)

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor Baltimore v kombinaci s alpskou bílou barvou, 
3 dvířka, 6 zásuvek, Š/V/H: cca 190/105/44cm 4.499,- 3 dvířka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 144/105/44cm 3.499,- 
2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 98/105/44cm 2.499,- 
(18030079/04,01-03,05-06)

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor Baltimore nebo dub Sonoma, 2 dvířka z bílého nebo 
černého skla, Š/V/H: cca 112/79/40cm 2.499,- cca 142/102/38cm 3.699,- 
cca 75/79/38cm 2.299,- (08870293/01-07)

INTERNET
SHOP

VOZÍK NA ŠATY, 
korpus: ocel v barvě 
alu, 2 nastavitelné 
věšákové tyče, vč. 
drátěné odkládací 
plochy, Š/V/H: cca 92-
160/114-199/44cm 
599,- (19310509/01)

pouze 2.499,-
Kolik stojí   3.999,-

toto zboží?  3.499,-

pouze 2.499,-
Kolik stojí   3.699,-

toto zboží?  2.999,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí   3.999,-

toto zboží?  2.999,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí   2.499,-

toto zboží?  2.299,-

pouze 249,-
Kolik stojí   449,-

toto zboží?  349,-

pouze 599,-
Kolik stojí   999,-

toto zboží?  799,-

pouze 599,-
Kolik stojí   1.299,-

toto zboží?  999,-

pouze 499,-
Kolik stojí   1.199,-

toto zboží?  799,-

pouze 2.299,-
Kolik stojí   3.499,-

toto zboží?  2.999,-

pouze 2.499,-
Kolik stojí   4.499,-

toto zboží?  3.499,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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MANAŽERSKÉ KŘESLO, 
vzhled kůže v barvě černá/
červená, s područkami, 
Š/V/H: cca 64/116-
124/75cm 1.699,- 
(23810135/01)

LÁTKOVÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ, kovový korpus, po-
tah v modré barvě, Š/V/H: cca 75/160/50cm 
249,- (70920021/01;06440148/01)

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO, černá textilní 
kůže, síťovaný výplet v černé, oranžové 
nebo fialové barvě, nosnost cca 120kg, 
Š/V/H: cca 60/110-120/65cm 1.299,- 
(23810109/01-03)

INTERNET
SHOP

POLICOVÁ STĚNA, dekor buk, Baltimore 
nebo ořech, 8 přihrádek, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 
140/184/32cm 2.499,- (18030104/01-03)

INTERNET
SHOP

PSACÍ STŮL, dekor buk, 
Š/V/H: cca 118/72/60cm 
899,- (21120004/01)

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

REGÁL, dekor buk, ořech, Baltimore nebo 
barva bílá, 6 přihrádek, 3 police, Š/V/H: cca 
112/118/35cm 999,- (18030074/02,01,03-06)

INTERNET
SHOP

TYPOVÝ PROGRAM skříní 
v dekoru buk nebo ořech Baltimore.   
a Skříň, 2 dveře, 5 polic, Š/V/H: 
cca 80/183/37,5cm 1.999,- 
bNástavec na skříň,  2 dvířka, Š/V/H: 
cca 80/43/37,5cm 999,- 
cSkříň, 1 dveře, 6 polic, Š/V/H: 
cca 30/183/37,5cm 1.499,- 
dNástavec na skříň, 1 dvířka, Š/V/H: 
cca 30/43/37,5cm 649,- 
eRohová skříň, 1 dveře, vnější rozměr: 
cca 80/80cm, cca 183/37,5cm 4.399,- 
fRohový nástavec na skříň, 1 dvířka, vnější 
rozměr: cca 80/80cm, cca 43/37,5cm 1.599,- 
gSkříň, 2 dveře, 6 polic, Š/V/H: 
cca 80/183/37,5cm 1.999,- 
hSkříň, 1 dveře, 6 polic, Š/V/H: 
cca 45/183/37,5cm 1.799,- 
iNástavec na skříň, 1 dvířka, Š/V/H: cca 
45/43/37,5cm 779,- Skříň, 2 dveře, 3 zásuvky, 
Š/V/H: cca 80/183/37,5cm (bez obr.) 2.999,- 
(18030116/01,08,03,06,05,09,02,04,07,10-33)

PSACÍ STŮL, 
dekor Baltimore/barva 
bílá, 2 dvířka, 2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 145/76,3/60cm 
1.999,- (06870459/01)

INTERNET
SHOP

pouze 1.299,-
Kolik stojí   1.999,-

toto zboží?  1.599,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí   3.299,-

toto zboží?  2.799,-

pouze 1.699,-
Kolik stojí   3.499,-

toto zboží?  2.499,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí   3.499,-

toto zboží?  2.499,-

pouze 2.499,-
Kolik stojí   4.999,-

toto zboží?  3.999,-

pouze 899,-
Kolik stojí   1.299,-

toto zboží?  999,-

pouze 999,-
Kolik stojí   1.599,-

toto zboží?  1.299,-

pouze 249,-
Kolik stojí   499,-

toto zboží?  399,-

 4.999,-
Kolik stojí  



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Sametový polštář „Christina“, 100% polyakryl, 
cca 40/60cm, různé barvy 199,- (79920072)

Sedací polštář „Agatha“, 100% polyester,  
cca 40/40/6cm, různé barvy 129,-  
(79920061/01-04;81900019/01-07)

Roleta „Milou“, 70% polyester, 30% polyamid, 
mačkaná organza, pruhovaný vzor, různé rozmě-
ry, cca 60/140cm 79,- cca 80/140cm 159,- cca 
100/140cm 179,- (69950223/01-03)

různé barvy

Denní deka „Jolanda“, 100% polyester,  
cca 140/210cm, různé barvy 399,-  
cca 210/280cm 599,- (84810012/01-04;0013/01-04)

různé barvy

Závěs s poutky „Utila“,  
100% polyester,  

8 poutek, 
cca 140/245cm  

99,- (81900012/01-09)

různé barvy

Povlečení  
z mikrovlákna,  
100% polyester,  
cca 70/90 a 140/200, 
různé vzory 299,- 
(77040651)

Potah na židli 
„Rudi“, 100% 
polyesterový filc, 
cca 50/62cm, 89,- 
(79920082)

2ks/bal

Potah na WC sedátko „Roma“,  
100% polyester, cca 35cm 99,- (77040158)

Extra měkká deka „Benno“, 100% polyester, 
cca 130/170cm, různé barvy 129,- (77040684)

Záclonová tyč,  
přírodní lakované dřevo, barva bílá nebo pochromo-
vaná, vč. zakončovacích prvků, záclonových kroužků a 
montážního materiálu, délka: cca 140cm, Ø: cca 28mm 
369,- (47240028/06,09,16,19,26,29,46,48,50,60,62,64)

Kombinovaný závěs „Verona“, 
2ks v balení, 100% polyester, cca 
140/245cm 150,- (69950486)

PRO TYČE
A KOLEJNICE

2ks/bal

různé barvy

1 kus/75,-

Cenový 
trhák

další rozměry za příplatek

různé barvy a vzory

pouze 89,-
Kolik stojí 	 	 199,-

toto zboží?	 	 149,-

pouze 79,-
Kolik stojí 	 	 149,-

toto zboží?	 	99,-

pouze 99,-
Kolik stojí 	 	229,-

toto zboží?	 	 119,-

pouze 299,-
Kolik stojí 	 	499,-

toto zboží?	 	399,-

pouze 129,-
Kolik stojí 	 	259,-

toto zboží?	 	 199,-
pouze 399,-

Kolik stojí 	 	599,-

toto zboží?	 	499,-

pouze 199,-
Kolik stojí 	 	349,-

toto zboží?	 	249,-

pouze 129,-
Kolik stojí 	 	259,-

toto zboží?	 	 199,-

pouze 369,-
Kolik stojí 	 	499,-

toto zboží?	 	429,-

pouze 150,-
Kolik stojí 	 	549,-

toto zboží?	 	349,-

Plyšová deka  
„Theresia“, 100% polyester,  
cca 150/200cm, různé vzory 499,-  
Polštář, 3 různé vzory, cca 40/40cm 
149,- (79920073/01-02)

pouze 99,-
Kolik stojí 	 	 149,-

toto zboží?	 	 119,-

pouze 149,-
Kolik stojí 	 	259,-

toto zboží?	 	 199,-

Polštář



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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u Möbelix

Stolní lampa „Franz“, umělá hmota, 1 žárovka, vzhled 
akvária nebo statku, vč. žárovky, cca 23/32/7,5cm 259,- 
(69300089/01,04)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

StRopní Světlo „Edwina“, 10 žárovek, chrom/
sklo, s modrými LED diodami které lze vypnout, 
Ø: cca 50cm, vč. žárovek 2.499,- (82270259)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

StRopní Světlo, „Monika“, 4 žárovky + modré 
LED, chrom/křišťál, cca 26/26cm, vč. žárovek a diod 
699,- (82270253)

vč. LED vč. LED
VČETNĚ

ŽÁROVKY

StRopní Světlo „Isabell“, 2 žárovky, chrom/opálo-
vé sklo se vzorem, cca 34/34cm 699,- (45581879/02)

StRopní Světlo „Patrizia“, 6 žárovek, chrom/
okrasné akrylové lístky, Ø: cca 50cm, vč. žárovek 
599,- (45580077/01)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

Stolní lampa „Elena“, 
1 žárovka, chrom/
akryl, barva čirá nebo 
fialová, s vypína-
čem, Ø cca 12,5cm, 
výška: cca 25cm 199,- 
(45581652/01-02)

dekoRační lampa, 1 žárovka, různé vánoční 
motivy, vč. žárovky 49,- (45581644/01)

VČETNĚ
ŽÁROVKY vánoční oSvětlení, umělá hmota, výška: cca 

16,5cm, Ø: cca 14cm, vč. 3 baterií a LED, barva bílá 
nebo červená 99,- (82270161/01-02)

kobeRec, 100% polypropylen, 
cca 120/170cm, různé vzory 999,- 

(77590049/60;0050/60;0089/60)

předložka s třásněmi, 100% 
bavlna, cca 40/60cm, různé barvy 

19,- (88060002/01)

BAVLNA

kobeRec ShaGGy, lesklý, 100% 
polyester, cca 160/230cm, barva černá 

nebo bílá 1.999,- cca 120/170cm 
1.599,- (84400011/12,01-03,13)

předložka, 100% polypropylen, 
cca 60/110cm, barva černo/bílá se 
vzorem zebry 159,- (49200004/01)

pouze 49,-
Kolik stojí   99,-

toto zboží?  69,-

pouze 99,-
Kolik stojí   179,-

toto zboží?  129,-

pouze 19,-
Kolik stojí   39,-

toto zboží?  29,-

pouze 259,-
Kolik stojí   389,-

toto zboží?  329,-

pouze 199,-
Kolik stojí   259,-

toto zboží?  229,-

pouze 699,-
Kolik stojí   1.299,-

toto zboží?  999,-

pouze 999,-
Kolik stojí   1.599,-

toto zboží?  1.099,-

pouze 159,-
Kolik stojí   199,-

toto zboží?  179,-

pouze 599,-
Kolik stojí   999,-

toto zboží?  799,-

pouze 699,-
Kolik stojí   849,-

toto zboží?  779,-

pouze 1.999,-
Kolik stojí   2.599,-

toto zboží?  2.299,-

pouze 2.499,-
Kolik stojí   3.899,-

toto zboží?  2.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Velké akční slevy 

Třpytící se sob, cca 25cm, různé barvy 99,- 
(46280164)

Svazek větviček  
s 10-ti LED, 3-dílná sada,  
délka: cca 60cm 129,-  
(06092006;2007;2008)

Větvička jedličky,  
umělá hmota, cca 51cm 49,- Girlanda, umělá hmota, 
cca 180cm 229,- (42972005;1426)

Buxusová koule s LED osvětlením, Ø cca 18cm 
179,- Ø cca 25cm 499,- (06090057/01-02)

Dekorace  
z čemeřice,  
v květináči, výška: 
cca 22cm 129,- 
(42972088)

Zvoneček ve vzhledu anděla, cca 5/5/10cm 39,- 
Dekorace, 6ks v balení 99,- (33860001;0003)

Kulatý dekorační tác, vč. dekorací a svícnů na 
čajovou svíčku, Ø: cca 24,5cm 179,- (80310007)

Vánoční svíčka, 5ks v balení, různé barvy 79,- 
(06090055/01)

5ks/bal

Věnec  
z jedličky,  
umělá hmota,  
Ø: cca 20cm 119,-  
Ø: cca 38cm 299,-  
Ø: cca 60cm 899,- 
(42972097;1427;2096)

Lucerna s jelenem, kov, různé barvy,  
cca 12,5/12,5/24cm 179,- (88320004)

Dekorační keramické prvky s vánočními  
motivy. Svíčka v keramické misce, cca 7/7/6cm 39,-  
Svíčka v keramické misce s víkem, cca 10/9/4cm 69,- 
Dekorační talíř, cca 19/19/2cm 69,- (33860018;0020)

Vánoční koule na tyčce, Ø cca 4cm, různé barvy 
29,- (33860033)

pouze 29,-
Kolik stojí 	 	49,-

toto zboží?	 	39,-

pouze 39,-
Kolik stojí 	 	59,-

toto zboží?	 	49,-

pouze 39,-
Kolik stojí 	 	59,-

toto zboží?	 	49,-

pouze 99,-
Kolik stojí 	 	 129,-

toto zboží?	 	 119,-

pouze 49,-
Kolik stojí 	 	79,-

toto zboží?	 	59,-

pouze 79,-
Kolik stojí 	 	 119,-

toto zboží?	  99,-

pouze 129,-
Kolik stojí 	 	229,-

toto zboží?	 	 179,-

pouze 129,-
Kolik stojí 	 	 159,-

toto zboží?	 	 149,-

pouze 119,-
Kolik stojí 	 	 139,-

toto zboží?	 	 129,-

pouze 179,-
Kolik stojí 	 	229,-

toto zboží?	 	 199,-

pouze 179,-
Kolik stojí 	 	229,-

toto zboží?	 	 199,-

pouze 179,-
Kolik stojí 	 	229,-

toto zboží?	 	 199,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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vykrajováTka na cukroví, 12-dílná sada, 
v praktické úložné dóze 99,- (36590024)

12-dílná sada

kávový ServiS, 
18-dílná sada, hranatý, porcelánový, 6 dezertních ta-
lířků cca 23/15cm, 6 podšálků cca 18/12cm, 6 šálků 
na kávu cca 170ml 799,- Jídelní servis, 12-dílná sada, 
hranatý, porcelánový, 6 talířů cca 26/26cm, 6 polév-
kových talířů cca 22/22cm 999,- (36290002;0001)

Sklenička 
na bílé víno, na 
červené víno, 
nebo na sekt 29,- 
(82890008/01-04)

miSka „Cinderella“, ušlechtilá ocel, Ø cca 29, výška: 
cca 13cm, cca 600ml 129,- (80800071)

-dílná Sada 
odměrnýcH dóz, 
umělá hmota, 
cca 0,25l, cca 0,5l a 
cca 1l 49,- (82490001)

3-dílná sada

doza na potraviny s víkem, sklo/ušlechtilá ocel, cca 
0,6l, Ø cca 9cm, výška: cca 11cm 39,- cca 1,2l, Ø cca 
9cm, výška: cca 18cm 59,- ccca 1,4l, Ø cca 9cm, výška: 
cca 22cm 79,- cca 1,7l, Ø cca 9cm, výška: cca 28cm 
89,- (72560007/01-04)

vánoční Talíř, porcelán, Ø cca 19cm 39,- Vánoční mis-
ka, porcelán, cca 14/17cm 49,- Vánoční hrnek, porcelán, 
cca 9/10cm 49,- Vánoční šálek s podšálkem, porcelán 49,- 
(46282403;0299;2400;2402)

Sada příBorŮ „Baldo“, 30-dílná, ušlechtilá ocel 
18/0, vysoký lesk, pro 6 osob 399,- (67430071)

30-dílná sada

kávový ServiS, 
18-dílná sada, čínský porcelán, kulatý tvar, 6 dezert-
ních talířků Ø ca. 2c0m, 6 podšálků Ø cca 16cm a 6 
šálků cca 220ml 799,- Jídelní servis, 12-dílná sada, 
čínský porcelán, kulatý tvar, 6 talířů Ø cca 27cm, 6 
polévkových talířů Ø cca 23cm 999,- (66300018;0017)

Sada miSek, 3-dílná, různé barvy 29,- 
(82490015)

3-dílná sada

Sada příBorŮ, 24-dílná, ušlechtilá ocel 18/0 ve 
vysokém lesku, pro 6 osob, vhodné do myčky nádobí 
199,- (67430006)

24-dílná sada

pouze 59,-
Kolik stojí   79,-

toto zboží?  69,-

pouze 29,-
Kolik stojí   59,-

toto zboží?  39,-

pouze 99,-
Kolik stojí   129,-

toto zboží?  119,-

pouze 49,-
Kolik stojí   89,-

toto zboží?  59,-

pouze 49,-
Kolik stojí   99,-

toto zboží?  79,-

pouze 29,-
Kolik stojí   69,-

toto zboží?  49,-

pouze 129,-
Kolik stojí   179,-

toto zboží?  159,-

pouze 799,-
Kolik stojí   999,-

toto zboží?  899,-

pouze 799,-
Kolik stojí   999,-

toto zboží?  899,-

pouze 399,-
Kolik stojí   529,-

toto zboží?  459,-

pouze 199,-
Kolik stojí   299,-

toto zboží?  259,-

vykrajováTka na SuŠenky, 108 dílů, bílý plech, 
vánoční vzory 19,- (41240405/01)

pouze 19,-
Kolik stojí   35,-

toto zboží?  29,-
 89,-



Veškeré nabídky jsou platné do 18.11.2012, do vyprodání zásob. 
Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH. 
Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů. 
*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. 
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 547 213 203

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

Veškeré nabídky jsou platné do 18.11.2012, do vyprodání zásob. 

Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně.

*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz
Ta-Basis  T11-2-a   16  Nabídka platí do 18.11.2012 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Velké akční slevy 
u Möbelix

SADA LŮŽKOVIN „Camillo“, 100% polyester, možnost praní do 60°C, 
cca 70/90 a 140/200cm, různé barvy a vzory 299,- (82130044)

různé vzory

SVÍCEN gravírovaný 
laserem, cca 5/6cm 20,- 
cca 7/8cm 39,- různé 
barvy (42972092/01-02)

7-DÍLNÁ FROTÉ SADA „Sig-
rid“, 100% bavlna, 1x osuška cca 

70/140cm, 2x ručník cca 50/100cm, 
2x ručník pro hosty cca 30/50cm, 

2x žínka cca 15/21cm 299,- 
(77040626;72320177)

BAVLNA

7-dílná sada
různé barvy

100% bavlna

evropská kvalita

MAXI PÁNEV se skleněnou pokličkou, ochranná 
protipřilnavá vrstva, výška: cca 6,8cm, Ø: cca 28cm 
129,- (68760071;0041)

PODNOS na dort, na 
noze, sklo, cca 32/10cm 

149,- (43430009)

ÚLOŽNÝ BOX 
na kolečkách, umělá hmota, cca 22l, box transparetní, 
víko v barvě antracit, Š/V/H: cca 56/16,5/37cm 129,- 
(82490095)

SKLENICE 
NA LONG DRINK, 

3ks v balení, cca 28cl 20,- 
(43430011/01)

TERMOSKA Z 
UŠLECHTILÉ OCELI, 
objem: cca 750ml, víko 
použitelné jáko šálek 
149,- (68760098)

ažPO 05.
listopadu

NE 18.
listopadu

  vŠe pouze za

299,-

  vŠe pouze za

149,-

  vŠe pouze za

129,-

  vŠe pouze za

20,-


